Aucune justification n'est demandée.

Il peut y avoir plusieurs bonnes réponses.

Chaque réponse correcte rapporte un point.
Une absence de réponse n'enléve pas de point.

QCM NSI 01

Nom et prénom :

Question 1 Quelle est la table de vérité de la porte et ?

D A out D A B  out D A B  out
0 1 0|0 0 01]0 0

f 0 011 1 0|1 0

110 1 110 0

1 1 0 1 1 1

Question 2 Quelle est la table de vérité de la porte non ?
D A out |:| A B  out - A B  out

0 1 010 0 00 0

f 0 0|1 0 011 1

1 0 0 1 0 1

1 1 1 1 1 0

A B out
o O 0
o 1 1
1 0 1
1 1 1
A B out
o O 0
o 1 1
1 0 1
1 1 1
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QCM NSI 01

Aucune justification n'est demandée.
Il peut y avoir plusieurs bonnes réponses. Nom et prénom :
Chaque réponse correcte rapporte un point.

Une absence de réponse n'enléve pas de point.

Questian| 1 Quelle est la table de véfrité deHE\I porte et|? ‘ ‘ ‘
out D A out out -

D N B A B A B out
Dl O 0 0 ] 00 0 0 0 0
1 1 1 0 0 1 0 0 1 1
0 1 170 0 1 0 1
1 0 T 1 11 1
uestign| 2 | Quelle est la table de vérité de la porte non ? ‘ ‘ ‘
[] [] |
AN B| out A out - A B out
[ 0] 0 0 1 [JA7B ot 0 0 0
D 1 0 1 0‘ | 8 ? ? 0 1 1
0 0 1 0 1
T ‘ ‘ 1o 1 T 1 0
1 1 1




QCM NSI 01

Aucune justification n'est demandée.

Il peut y avoir plusieurs bonnes réponses.
Chaque réponse correcte rapporte un point.
Une absence de réponse n'enléve pas de point.

Nom et prénom :

Question 1

+3/1/58+

Quelle est la table de

=l o|lol >

~|o|=|o|lm

| == O

vérité de la porte non ?

A out
0 1

1 0
A B out
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1
A B dut
q 0 )
q 1 0
1 ¢ 0
T 1 1



Quelle est la table de vérité de la porte et ?

Questign 2
. Al B out D :I A out
D| 0 0 0 1
D| 1 1 1 0
f 0 1
11
D A||B out A B out
0110 0 0 0 0
0| 1 0o 1 0
1 0 1 1 0 0
o 171 o T 1 1
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Question 2 Quelle est la table de vérité de la porte non ?

QCM NSI 01
D A out
0 1
1 0

Aucune justification n'est demandée.
Il peut y avoir plusieurs bonnes réponses. Nom et prénom :
Chaque réponse correcte rapporte un point.

Une absence de réponse n'enléve pas de point.

B2 5 o
0 0 0
0 1 1
17 0 1
1 1 0
|
A  B| out :| A B out
0 0 0 0 0 0
0 1 1 0 1 0
Question 1 Quelle est la table de vérité de la porte et ? 1 0| 1 1 0 0
[]7A B ot N L] DJJ_H K K
o o o0 A B out A out A B out
0 1 0 0 O 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 1 1 0 0o 1 1
1 1 1 1 0 1 1 0 1
1T 1 1 11 0



Aucune justification n'est demandée.

Il peut y avoir plusieurs bonnes réponses.
Chaque réponse correcte rapporte un point.
Une absence de réponse n'enléve pas de point.

QCM NSI 01
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Nom et prénom :

Question 1 Quelle est la table de vérité de la porte ngn ?
T [ R e o
0 1 — 0(;” 0 0|0
1 0 01 3 0 1 0
] 5 ] 1 0 0
1 1 1
| | 1 1 0
\
Question| 2 Quelle est la table de vérité de|la porte et ?

Di

e E=lE=1P"
~|lo|=lolm

[] |

=1 2| o| o >

~|lo|-|olw

out A B out A B out
0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 1 0 1 1
0 1 0 | 1 70 1
1 T 1 "0 7 1 1




Aucune justification n'est demandée.

QCM

Il peut y avoir plusieurs bonnes réponses.
Chaque réponse correcte rapporte un point.

Une absence de réponse n'enléve pas de point.

NSI 01

Nom et prénom :

Question 1 Quell# eﬁa table de vérif

A B out

0 0 0 A B out A out A B out

0 1 1 0 O 0 0 1 0 O 0
10 1 0 1 1 1 0 0 1 0

1 1 0 1 0 1 1 0 0

1 1 1 1 1 1

Question 2 Quelle est la table de vérité de la porte non ?

D out - A B out D A B out D A B out
0 1 0 O 0 0 O 0 0 O 0

1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0

1 0 1 1 0 1 1 0 0

1 1 0 1 1 1 1 1 1

+6/1/54+



